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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz vom 04.06.2025 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

 
 

Gremium: Ortschaftsrat Uetz 

Sitzungsdatum: Mittwoch, den 04.06.2025 

Sitzungsdauer: 19:07 – 19:55 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 
42a in Uetz  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
 
    
Tobias Mielke    Tobias Mielke 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Wolfgang Barnick   
Frau Maria Dümling   
Frau Tina Lobbes   

Ortsbürgermeister 
Herr Tobias Mielke   
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Protokoll öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz vom 04.06.2025 

Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Uetz der Einheitsgemeinde Stadt 
Tangerhütte am Mittwoch, 04.06.2025, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Sonnemannstraße 
42a in Uetz. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.       

  1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung 
sowie der Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

 

  2. Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Be-
schluss der Tagesordnung 
 

 

  3. Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Ta-
gesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

 

  4. Hinweise auf das Mitwirkungsverbot  

  5. Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ort-
schaftsrates vom 19.03.2025 
 

 

  6. Einwohnerfragestunde  

  7. Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten  

  8. 3. Änderung Hauptsatzung EGem Stadt Tangerhütte BV 0260/2025 

  9. Stellungnahme der EGem Stadt Tangerhütte zum regionalen Entwick-
lungsplan (REP) Altmark 2027 
 

BV 0264/2025 

10. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen  

Öffentliche Sitzung 

13. Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 
TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 

Anwesenheit und der Beschlussfassung 
 

Der Ortsbürgermeister eröffnete die Sitzung um 19:07 Uhr und stellte die ordnungsgemäße 
Einberufung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates fest. 
 
TOP 2: Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Beschluss der  

Tagesordnung 
 

Die Tagesordnung wurde wie vorliegend beschlossen. Änderungsanträge wurden nicht formuliert. 
 
TOP 3: Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesord- 

nungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung 
 

Es wurden in der Sitzung am 19.03.2025 keine Beschlüsse gefasst. 
 
TOP 4: Hinweise auf das Mitwirkungsverbot 
 

Der Hinweis auf das Mitwirkungsverbot durch den Ortsbürgermeister ist erfolgt. 
 
TOP 5: Abstimmung der öffentlichen Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates  

vom 19.03.2025 
 

Die Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 19.03.2025 wurde mit 4 Ja-Stimmen 
bestätigt. 
 
TOP 6: Einwohnerfragestunde 
 

Es wurden keine Fragen gestellt. 
 
TOP 7: Informationen des Ortsbürgermeisters zu Ortschaftsangelegenheiten 
 

Keine Informationen 
 
TOP 8: 3. Änderung Hauptsatzung EGem Stadt Tangerhütte  -  Vorlage: BV 0260/2025 
 

Der Ortsbürgermeister stellt die Beschlussvorlage nach erfolgter Diskussion zur Abstimmung. 
Abstimmungsergebnis: Ja 3/Enthaltung 0/Nein 1 
 
TOP 9: Stellungnahme der EGem Stadt Tangerhütte zum regionalen Entwicklungsplan  

(REP) Altmark 2027  -  Vorlage: BV 0264/2025 
 

Der Ortsbürgermeister stellt die Beschlussvorlage nach erfolgter Diskussion zur Abstimmung. 
Abstimmungsergebnis: Ja 4/Enthaltung 0/Nein 0 
 
TOP 10: Anfragen, Anregungen und Mitteilungen 
 

Die Beantwortung der Anfragen des Ortschaftsrates durch die Verwaltung ist inakzeptabel. 
Seitens der Verwaltung erfolgt eine Beantwortung der Fragen jedoch werden keine Maßnahmen 
umgesetzt sowie der Ortsbürgermeister über den aktuellen Sachstand zu dem jeweiligen Sachver-
halt informiert. 
 

Der Ortschaftsrat möchte zu den nachfolgend aufgeführten Sachverhalten wissen, wann diese 
endlich abgearbeitet werden bzw. Rückmeldung zum aktuellen Sachstand haben: 
 

- Mängelbeseitigung Spielplatz 
- Defekte Beleuchtung in der Sporthalle (Deckenbeleuchtung über dem Spielfeld) 
- Installation Steckdose in der Feuerwehr 
- Defekter Wasserhahn Friedhof Uetz 
- Radweg Bertingen - Uetz – Cobbel 
- Terassenüberdachung am DGH Uetz 
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- Überdachung Eingang Trauerhalle auf dem Friedhof sowie Erneuerung des Tores (Eingang) zu 
Trauerhalle 

- Denkmal auf dem Dorfplatz 
Die Ausführungen der Verwaltung werden hier nicht geteilt. Es kann in den Ortseilen nicht im-
mer alles aus Spenden finanziert werden. Auch diese Möglichkeiten sind in einer kleinen Ort-
schaft wie Uetz begrenzt. 

 

Schild Bushaltestelle 
Das Schild von der Bushaltestelle in Uetz, auf der Seite des Dorfgemeinschaftshauses, ist schon 
wieder locker und kann herausgezogen werden. Hier muss eine ordentliche Befestigung erfolgen 
und nicht nur 4 Holzkeile um das Rohr des Schildes in den Boden schlagen. 
 

Erneuerung Inventar Dorfgemeinschaftshaus 
Seit einigen Jahren wurde Geschirr, welches bei Feiern kaputt gegangen ist, nicht mehr ersetzt. 
Der jeweilige Nutzer des Dorfgemeinschaftshauses hat dafür jedoch eine Rechnung bekommen. 
Die Verwaltung wird beauftragt zu prüfen, in welchem Umfang die Erneuerung von Geschirr möglich 
ist. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Öffentlicher Teil 

TOP 13: Herstellen der Öffentlichkeit und Schließung der Sitzung 
 

Der Ortsbürgermeister stellt um 19.55 Uhr die Öffentlichkeit wieder her und schließt die Sitzung. 
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